



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКУ

---

#### Р І Ш Е Н Н Я

**Про доповідь Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим на виконання Плану невідкладних заходів з протидії російської агресії з тимчасово окупованої території України в Криму, захисту інтересів держави, громадян України та українських юридичних осіб в Криму на 2018-2019 роки, затвердженого розпорядженням Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим від 20 червня 2018 р. № 17 в частині, що стосується питань інформатизації та зв'язку.**

---

Комітет Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку заслухавши на своєму засіданні 18 вересня 2018 року (протокол № 87) доповідь Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим на виконання Плану невідкладних заходів з протидії російської агресії з тимчасово окупованої території України в Криму, захисту інтересів держави, громадян України та українських юридичних осіб в Криму на 2018-2019 роки, затвердженого розпорядженням Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим від 20 червня 2018 р. № 17 в частині, що стосується питань інформатизації та зв'язку, відзначив, що окупаційна влада здійснює неправомірну інтеграцію Криму в єдиний інформаційний простір Російської Федерації.

Відзначаємо, що окупований український інформаційно-комунікаційний простір Криму з березня 2014 р. будується на “Концепції інформатизації Республіки Крим”, яка була розроблена відповідно до основних напрямів державної політики Російської Федерації у галузі інформатизації, що сформульовані у “Стратегії розвитку галузі інформаційних технологій в Російській Федерації на 2014–2020 рр. і на перспективу до 2025 р.”, затвердженої розпорядженням уряду Російської Федерації від 01.11.2013 за № 2036-р, державною програмою Російської Федерації “Інформаційне суспільство (2011–2020 рр.)”, яка затверджена постановою уряду Російської Федерації від 15.04.2014 р. за № 313.

Комітет Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку **вирішив:**

1. Інформацію Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим з питань інформатизації та зв'язку у тимчасово окупованому Криму та про виконання відповідних завдань Плану невідкладних заходів з протидії російської агресії з тимчасово окупованої території України в Криму, захисту інтересів держави, громадян України та українських юридичних осіб в Криму на 2018-2019 роки, взяти до уваги, підтримати подальшу реалізацію цих завдань вищевказаного Плану, зокрема у законотворчій та організаційній роботі.

2. Рекомендувати Голові Верховної Ради України А.Парубію ініціювати заслуховування відповідного питання на засіданні Верховної Ради України під час години запитань до Уряду в частині дій з деокупації.

3. Комітету з питань інформатизації та зв'язку звернутися до Ради національної безпеки та оборони України щодо вжиття невідкладних заходів з протидії російській агресії в інформаційно-комунікаційному просторі Автономної Республіки Крим.

4. Провести у Комітеті з питань інформатизації та зв'язку спільну нараду щодо актуальних питань із захисту національних інтересів України у кіберпросторі, зокрема у сфері телекомунікацій, адресного та номерного ресурсу, поштового зв'язку, із залученням Адміністрації Держспецзв'язку, Міністерства закордонних справ, Міністерства інформаційної політики, Міністерства інфраструктури, Державного агентства з питань електронного урядування. Відпрацювати спільну позицію української сторони щодо захисту національних інтересів України для представлення і просування її на міжнародному рівні.

5. Комітету з питань інформатизації та зв'язку провести виїзне засідання у наближених до Криму районах щодо вжиття невідкладних заходів у сфері протидії незаконному телерадіомовленню, інтернет-комунікаціям та пощтовому зв'язку з/на тимчасово окупованому Криму із запрошенням представників уповноважених центральних органів влади, установ та організацій.

6. Взяти на контроль Комітету з питань інформатизації та зв'язку невідкладні заходи із унеможливлення поштового сполучення з тимчасово окупованою територією України в Криму, винести це питання на засідання Комітету.

7. Рішення з даного питання надіслати Голові Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Адміністрації Президента України, Раді з національної безпеки та оборони України та Представнику Президента України в Автономній Республіці Крим.

8. Контроль за виконання даного рішення покласти на Голову Комітету О.Данченка.

**Голова Комітету**



**О.І.Данченко**